

习近平会见美国工商界和战略学术界代表

(上接一版)

习近平指出,中国经济是健康、可持续的。去年中国经济增速在世界主要经济体中名列前茅,对世界经济增长贡献率继续超过30%。这是中国人民干出来的,也离不开国际合作。中国的发展历经各种困难挑战才走到今天,过去没有因为“中国崩溃论”而崩溃,现在也不会因为“中国见顶论”而见顶。我们将持续推动高质量发展,持续推进中国式现代化,既让中国人民不断过上更好生活,也为世界可持续发展作出更大贡献。中国发展前景是光明的,我们有这个底气和信心。

习近平指出,我多次讲过,改革开放是当代中国大踏步赶上时代的重要法宝。中国的改革不会停顿,开放不会止步。我们正在谋划和实施一系列全面深化改革重大举措,持续建设市场化、法治化、国际化一流营商环境,为包括美国企业在内的

各国企业提供更广阔发展空间。面对中美经贸关系近年来出现的新情况新变化,双方要坚持相互尊重、互惠互利、平等协商,按经济规律和市场规则办事,扩大和深化经贸互利合作,尊重彼此的发展权利,追求中美共赢和世界共赢。欢迎美国企业更多参与共建“一带一路”,参加中国国际进口博览会等大型经贸活动,继续投资中国、深耕中国、赢在中国。

习近平强调,这几年,中美关系经历了不少波折,也遭遇过严峻挑战,其中的教训值得吸取。中美关系回不到过去,但能够有一个更好的未来。去年我同拜登总统在旧金山会晤,最大的共识就是中美关系应该稳下来、好起来。过去几个月,双方团队围绕我和拜登总统达成的共识,在政治外交、经贸财金、执法禁毒、气候变化、人文交流等各领域保持沟通,取得了进展。当前形势下,中美的共

同利益不是减少了,而是更多了。不管是经贸、农业等传统领域,还是气候变化、人工智能等新兴领域,中美应该成为对方发展的助力,而不应该成为阻力。推动世界经济复苏、解决国际和地区热点问题,都需要中美协调合作,展现大国胸怀,拿出大国担当。美方应同中方相向而行,树立正确战略认知,妥善处理敏感问题,保持中美关系止跌企稳的势头,积极探索正确相处之道,推动中美关系持续稳定健康向前发展。

美中关系全国委员会董事会主席格林伯格、黑石集团董事长兼首席执行官苏世民、高通公司总裁兼首席执行官安蒙、哈佛大学肯尼迪政府学院创始院长艾利森、美中贸易全国委员会会长艾伦等美方代表在发言中感谢习近平主席拨冗会见。他们表示,过去几十年来,中国实现了非凡经济增长和转型,体现了强大韧性和活力。在习近平

主席卓越领导下,中国致力于发展新质生产力,实现更可持续的高质量发展。中国人民的发展权利应该得到尊重。相信中国将实现自身发展目标,促进世界经济发展和融合。一个强大、繁荣的中国是世界的正能量。中美经济关系紧密依存,两国唯有和平共处,才能实现各自发展繁荣。“修昔底德陷阱”并非必然。美国企业赞赏中方近期出台的一系列进一步改革开放的重要举措,看好中国经济发展前景,将坚定不移继续深耕中国,同中国发展长期紧密的合作关系。习近平主席同拜登总统去年11月在旧金山成功会晤,提振了美国各界和世界对中美关系未来的预期和信心。美国工商界和战略学术界支持美中双方加强各层级交往交流,增进相互理解、信任与合作,携手应对全球性挑战,推动建立稳定、可持续、富有成效的美中关系。

王毅参加会见。

(上接一版)

“霍货有名”旗舰店,打造农特产品“销售圈”。2023年9月,“霍货有名”下符桥中心店在符桥景区游客接待中心内顺利开业,霍山黄芽、蒿子锅巴、石斛饮料、麦芽糖……整洁明亮的展厅内,商品摆放有序、琳琅满目。中心店与绿谷超市密切合作,将游客接待中心内部近160平方米的空间进一步优化利用,日用品与土特产分设展区,共同对接往来游客的广泛需求。中心店内除了供应下符桥本地特产麦芽糖、稻虾米、芝麻油之外,更聚集了霍山本土70余种特色农特产品,漫水河红灯笼泡椒、上土市农家粉条、与儿街涂奶奶大蒜头 etc 等群众口碑好的农特产品一应俱全。

“我们想要借助‘霍货有名’农产品区域公用品牌知名度和影响力,让更多优质农产品变身旅游‘伴手礼’,进一步促进富民增收。”下符桥镇经济发展办主任余静说。

积分兑换景区,打造共建共享“文明圈”。随着绿谷超市进驻及“霍货有名”下符桥中心店的有序运营,下符桥镇游客接待中心内商品日益齐全,人气更旺,逐渐成为集镇首屈一指的融合型超市,该镇新时代文明实践所结合日常工作开展,将文明超市总店选址在此。

“我们每个季度都会评选做出文明善举的群众,发放定额文明积分,群众可以凭文明积分在‘文明超市’按照积分与商品售价1:1等比兑换生活用品。现在我们准备与游客接待中心内部超市合作开设‘文明超市’,让辖区内引领文明风尚的群众享受最优质的兑换服务。”下符桥镇综合文化站站长苏慧说。

让『软实力』引领旅游『出圈』

中企承建轻轨项目助力尼日利亚“拥堵之城”绿色出行

新华社记者 韩旭 杨喆 侯鸣

“我每天乘坐轻轨蓝线通勤,又凉爽又快捷,出站后走两步就能到办公楼。”在尼日利亚拉各斯轻轨蓝线项目一期码头站附近写字楼上班的当地居民奥卢瓦塞翁·阿德莫拉·阿德莫拉告诉记者。在该项目开通前,奥卢瓦塞翁只能挤公交车或小面包车上班,忍受当地的炎热天气和拥堵交通。

拉各斯位于尼日利亚西南部沿海,是该国第一大城市和经济中心。庞大人口规模加上公共交通设施不完善,拉各斯交通拥堵十分严重,也被称为“拥堵之城”。

随着中国土木工程集团有限公司(中土集团)承建的拉各斯轻轨蓝线项目一期正式投入商业运营,沿线交通状况得到改善,以往开车需要一个多小时的路程,现在乘坐轻轨只需25分钟。光鲜亮丽的蓝色环保列车,与市民以往通勤时习惯的炎热、喧嚣与拥堵反差显著。

中土集团拉各斯轻轨蓝线项目负责人介绍,项目一期2023年9月正式投入商业运营,全长13公里,包含8.1公里高架桥,设有5个车站,设计时速80公里。

“这是我第一次见到电动轨道车,坐在清爽的车厢里从海边驶向城市深处,拉各斯风光犹如画卷在我眼前铺开,感觉太棒了。”小学生哈齐玛·拉瓦尔首次乘坐轻轨蓝线列车后兴奋地对记者说。

码头站客运协调员伊斯拉埃尔·法里奥·奥卢塔约介绍,自蓝线运营以来,每周都有不少中小学生学习前来体验绿色出行。

“我们在凉爽安静的电气化车厢里享受旅途,感谢中国帮助拉各斯建设这样的工程。”近日专程带领20多名学生前来体验的当地一所小学行政主管扎伊娜·巴莱向记者表示。

拉各斯轻轨蓝线是西非地区首条由中国企业自主设计、建造、施工、运营的电气化城市轨道交通项目,项目所采用的全电力列车为通勤者提供了绿色、环保和节能的出行方式。

拉各斯大学大二学生拉吉·图希卜是一名社交平台博主,时常乘坐轻轨蓝线列车,并拍摄视频分享在互联网上。他说:“轻轨蓝线提高了我们的生活质量,电力驱动的列车反应相当灵敏迅速,还特别安静。”

开“电车”对于去年8月入职的轻轨蓝线司机奥汉甘西·塞通吉·奥拉米德而言是全新体验。“电气化列车在拉各斯是全新事物,我们很多人没有见过,”奥汉甘西说,“我们不再依赖燃油,而是依托电力,减少了尾气排放。”

轻轨蓝线运营部门数据显示,蓝线安全运营已近7个月,准点率100%,累计输送乘客91万人次,目前每日提供54趟载客服务,并将逐步增加运行班次,以更高效地帮助拉各斯市民畅通出行。

“拉各斯轻轨单列车可载客超1000人,单人次平均能耗比公路旅客运输更低。使用电动机的列车比传统内燃机能量利用率和转化率更高。”拉各斯轻轨蓝线运营项目经理庄艳辉说,蓝线是拥有独立线路的城市轨道系统,具有高可靠性和安全性,能够帮助疏解拉各斯城区交通拥堵,提高城市通勤效率,帮助市民绿色出行。

尼日利亚中国研究中心主任查尔斯·奥努纳伊朱接受新华社记者采访时说,低碳、绿色发展一直是尼日利亚在工业化进程中努力的方向之一,轻轨蓝线这样的中国方案正推动拉各斯这座大都会的绿色转型,这一项目也是尼中两国友好合作的象征。

他说:“采用电气化技术的列车减少了对环境的负面影响,为拉各斯市民提供了绿色、便捷的出行选择,改善了交通体验。我们期待中尼两国在更多领域开展深度合作,共同推动绿色可持续发展。”

(新华社拉各斯3月26日电)

3000万元! 安徽福彩3D大派奖活动已开启

为回馈广大购彩者对中国福利彩票3D游戏的关心和支持,安徽省福利彩票发行中心决定开展2024年3D游戏3000万元派奖活动。本次活动自3D游戏第2024073期(3月23日晚开奖)开始,分为固定奖金派奖和浮动奖金派奖,派奖总金额约3000万元。

根据活动规则,固定奖金派奖总额预先安排2640万元,预计持续38期。活动期间,每期3D游戏单票金额超过20元(含)的“单选”“组选3”和“组选6”玩法,单注奖金分别由原来的1040元、346元和173元增加至1400元、400元和200元。多期票可参与本次派奖活动,但需保证

彩票开奖期在派奖活动期内。

浮动奖金派奖总额预先安排360万元,持续30期,每期安排12万元设立浮动奖金,对当期“6码及以上组选3或组选6”玩法进行派奖,每期按中奖注数均分(小数点后不计,按元取整),其中“组选3”单注封顶300元,“组选6”单注封顶200元。

活动详情,可登录安徽福彩官方微信公众号或咨询我省各地福彩销售网点。



中国福彩2023年 筹集公益金超580亿元

据中国福利彩票发行管理中心消息,2023年,中国福利彩票共销售1944.41亿元,筹集公益金超580亿元,公益金筹集率达29.83%。自1987年创立至2023年底,中国福利彩票累计销售28402.78亿元,筹集公益金8497.55亿元。

中央专项彩票公益金主要用于乡村学校少年宫建设、中小学生学习校外研学实践活动、大学生创新创业教育、低收入家庭高校毕业生就业帮扶、幼儿普通话教育、教育助学、居家和社区基本养老服务提升行动、法律援助、文化公益事业、出生缺陷干预救助、罕见病诊疗水平能力提升、足球公益事业、医疗救助、低收入妇女“两癌”救助、“阳光驿站”项目、残疾人事业、红十字事业以及支持地方社会公益事业发展项目等方面。

分配给民政部的彩票公益金主要用于资助老年人福利、残疾人福利、儿童福利、社会公益和乡村全面振兴等方面。地方留成的福利彩票公益金主要用于扶老、助残、救孤、济困四个方面。比如“广东福彩乡村美育计划”公益活动,2023年走进粤东西北等欠发达地区9个地市10所乡村学校,为当地青少年儿童带去优质素质教育。

在稳岗促就业方面,福利彩票聚焦高校毕业生、退役军人、就业困难人员等重点群体,通过资金支持、岗前培训、对接招聘活动等方式,为社会解决就业问题。2023年,财政部下达3000万元中央专项彩票公益金,支持大学生创新创业教育项目,用于支持各地依托省域内高校建设国家级创新创业学院、国家级创新创业教育实践基地。

我市彩民喜中“幸运88”二等奖10万元

3月20日,福彩刮刮乐传来中奖喜讯。我市城区第34130160号福彩销售网点内,一彩民幸运刮中“幸运88”二等奖1注,收获奖金10万元。这也是我市今年刮刮乐中出的第3个10万元以上的大奖,其余2个大奖分别是“7乐无穷”一等奖25万元、“耀出彩”二等奖10万元。

当天下午,中奖得主马先生(化姓)前来市福彩中心办理兑奖手续,小心翼翼地将中得了10万元的彩票递给了工作人员。“以前购买刮刮乐最多中过几百元,这次中奖让我信心大增,以后还会继续购买,30元的、50元的都试试试试。”

谈及中奖经历时,马先生喜悦之情溢于言表。

据了解,马先生是福彩忠实彩民,对刮刮乐玩法情有独钟,每到网点购买彩票时,总喜欢买几张刮刮乐碰碰运气。中奖当天,他和朋友一同来到经常光顾的第34130160号销售网点。“只有这款票整本没有拆封,大奖说不定就藏在里面,就买它了!”看着展示柜里的多样票种,马先生觉得“幸运88”中奖可能性比较大,便毫不犹豫地挑选了一本玩了起来。刮了几张后,只中了50元的小奖,觉得不会有收获,当他刮到第六张彩票时,惊喜的一幕发生了,发现“我的号

码”中出现了“钻石”图符,中奖金额显示“10000元”,马先生喜出望外,急忙将彩票递给销售员帮忙核对,销售员认真核对几遍后,高兴地对他说道:运气真不错,刮中“钻石”图符对应金额翻10倍,你中的是二等奖10万元。

面值为30元的福彩刮刮乐“幸运88”,简单有趣,又有中多次的中奖机会,深受彩民们的青睐。目前市面上在售的刮刮乐票种花样繁多,它们像“幸运88”票种一样,拥有趣味浓、寓意深等特点,喜爱刮刮乐的彩民朋友们,不妨到福彩网点试一运气,没准下一个大奖得主就是您。

“囍”等4款即开型福利彩票游戏上市销售

根据《财政部关于“甲辰龙10元”等14款即开型福利彩票游戏的审批意见》(财综〔2023〕54号)的要求及相关游戏上市计划,中国福利彩票发行管理中心于2024年3月上销售“囍”等4款即开型福利彩票游戏。

一、囍
面值:20元。
奖组:250万张。
玩法:刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金。中奖奖金兼中兼得。
设奖方案:(表1)

二、相聚时刻
面值:10元。
奖组:100万张。
玩法:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。
设奖方案:(表2)

三、诸事长虹

面值:20元。
奖组:100万张。
玩法:本彩票共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。
玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金。中奖奖金兼中兼得。
玩法二:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。
设奖方案:(表3)

四、新疆好地方-石榴花开
面值:20元。
奖组:100万张。
玩法:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果刮出“石榴花”图符,即可获得50元奖金。中奖奖金兼中兼得。
设奖方案:(表4)

(表1)				(表2)				(表3)				(表4)			
奖级	中奖金额(元)	中奖个数	奖金小计(元)	奖级	中奖金额(元)	中奖个数	奖金小计(元)	奖级	中奖金额(元)	中奖个数	奖金小计(元)	奖级	中奖金额(元)	中奖个数	奖金小计(元)
1	1,000,000	1	1,000,000	1	250,000	1	250,000	1	1,000,000	1	1,000,000	1	1,000,000	1	1,000,000
2	60,000	1	60,000	2	5,000	4	20,000	2	5,000	8	40,000	2	10,000	2	20,000
3	6,666	5	33,330	3	1,000	10	10,000	3	1,000	400	400,000	3	1,000	280	280,000
4	666	2,000	1,332,000	4	500	100	50,000	4	500	400	200,000	4	500	5,000	2,500,000
5	200	550	110,000	5	200	100	20,000	5	200	4,000	800,000	5	100	16,000	1,600,000
6	100	23,500	2,350,000	6	100	5,500	550,000	6	100	20,000	2,000,000	6	50	24,000	1,200,000
7	66	100,000	6,600,000	7	50	16,000	800,000	7	50	20,000	1,000,000	7	20	320,000	6,400,000
8	30	300,489	9,014,670	8	30	44,000	1,320,000	8	40	40,000	1,600,000	合计		365,283	13,000,000
9	20	600,000	12,000,000	9	20	82,000	1,640,000	9	30	80,000	2,400,000	<div style="text-align: center;"> 福彩风景线 皖西日报 市福彩中心 联合主办 </div>			
合计		1,026,546	32,500,000	合计		331,715	6,500,000	合计		342,809	13,000,000				

石宝山陵园 建文化陵园 创陵园文化

六安市石宝山陵园开发有限公司是六安城市建设投资集团全资子公司,坐落于六安市裕安区分路口镇,紧邻市殡仪馆,园区分八个园,宝福园、宝寿园、宝安园、宝康园、宝禄园、宝泽园、宝荣园、宝贵园。绿化面积占70%,拟设计建造墓穴20万个,开发包括艺术墓、传统墓、塔葬、廊葬、树葬、草坪葬、花坛葬等多种葬式。

联系电话: 3230066 地址: 六安市裕安区分路口镇武陟山村